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Entreprises : Oise
Question écrite n° 17015

Texte de la question

M Daniel Le Meur attire l'attention de M le ministre de l'industrie et de l'amenagement du territoire sur la gravite
de la situation due aux mesures prevues par la direction de Rhone-Poulenc Ribecourt (60170), qui, si elles
etaient mises en oeuvre, mettraient en cause l'existence de ce site. En effet, il est prevu la fermeture d'un atelier
de production au deuxieme semestre 1991, car, suivant la direction : « La societe Norsolor a decide d'accelerer
l'execution du plan industriel polystyrene choc par le lancement de la construction de deux lignes de 50 000
tonnes par an, chacune sur le site de Carling Saint-Avold, en Lorraine ». Avec pour consequences pour
Ribecourt : arret de l'atelier PSC qui se traduirait par une diminution des efectifs de l'ordre de 140 personnes sur
500. De plus, la fermeture de cet atelier risquerait d'entrainer la fermeture, dans un second temps, de l'atelier
PSE Le syndicat CGT a donc raison de s'inquieter quant a la disparition du site de Ribecourt d'autant que,
depuis vingt ans, il n'y a pas eu de nouvelles fabrications, mais par contre de nombreux departs. Il lui demande
quelles mesures il compte prendre afin d'assurer l'avenir du site de Ribecourt en renforcant les activites
existantes, la creation et le developpement d'activites nouvelles.

Texte de la réponse

Reponse. - La societe Norsolor exploite actuellement sur trois sites distincts des ateliers de production de
styrene et de polystyrene. Dans un souci d'efficacite, elle a juge necessaire de concentrer la production de
polystyrene sur le site de Carling - Saint-Avold, en Moselle, a proximite des fabrications de benzene et de
styrene. Une nouvelle unite de polystyrene compact de grande dimension sera mise en service a Carling en
1991 et, a ce moment, devrait etre arrete l'atelier de production de polystyrene de Ribecourt. Les dirigeants de la
societe Norsolor estiment que cette operation devrait ameliorer la competitivite de l'activite en cause et
consolider la place europeenne de la societe pour la production de polystyrene compact et choc. En ce qui
concerne les activites specifiques de Rhone-Poulenc, les investissements engages de productivite et
d'extension renforceront les fabrications de latex et de carbonates. Les societes chimiques responsables du site
devront, le moment venu, elaborer et mettre en oeuvre un plan social pour les salaries de Ribecourt touches par
cette suppression d'activite.
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